Полезные ресурсы при подготовке к ЕГЭ-2023
Министерство образования и науки Донецкой Народной Республики, в соответствии с приказом МОН ДНР от 18.11.2022 №1077 «Об утверждении Плана-графика мероприятий по реализации механизма повышения качества подготовки обучающихся к прохождению государственной итоговой аттестации по основным образовательным программам основного общего и среднего общего образования в Донецкой Народной Республике в 2022/2023 учебном году», рекомендует к использованию при подготовке к ЕГЭ следующие ресурсы:
· [bookmark: _GoBack]Серия консультаций от ведущих педагогов Республики
«ПРЕДМЕТНАЯ ПОДГОТОВКА К ЕГЭ-2023» консультационного пункта «Эрудит» на базе Государственного бюджетного нетипового
общеобразовательного учреждения «Республиканский лицей-интернат «Эрудит» - центр для одаренных детей» https://www.eruditdon.ru/consultationpoint. Занятия проводятся каждую субботу, с 12.00 до 18.00, с 4 февраля по 20 мая 2023 года;

· «Навигатор ГИА» - информационный ресурс, где собрана вся самая актуальная информация об экзаменах. Навигатор включает ссылки на полезные материалы и аннотации к ним в виде текстов и кратких видеороликов. Все материалы сгруппированы по разделам: «Демоверсии, спецификации и кодификаторы ЕГЭ»; «Методические рекомендации для выпускников по самостоятельной подготовке к ЕГЭ»; «Открытый банк заданий ЕГЭ» http://nav-gia.obmadzor.gov.ru.

· «Навигатор самостоятельной подготовки к ЕГЭ», где размещены методические рекомендации для обучающихся 11 классов, с советами разработчиков КИМ ЕГЭ и полезной информацией для организации индивидуальной подготовки к ЕГЭ https ://fipi.ru/navigator- podgotovki/navigator-ege .

· «Демоверсии, спецификации, кодификаторы», где представлены документы, определяющие структуру и содержание КИМ ЕГЭ: кодификаторы элементов содержания и требований к уровню подготовки обучающихся; спецификации КИМ для проведения ЕГЭ по учебным предметам; демонстрационные варианты КИМ для проведения ЕГЭ по учебным предметам https://fipi.ru/ege/demoversii-specifikacii-kodiFikatorv .

·  Онлайн-консультации для выпускников и педагогов, где расскажут об изменении содержания и структуры КИМ, как построить работу при подготовке к ЕГЭ, на какие задания обратить внимание, как избежать типичных ошибок и правильно воспользоваться доступными ресурсами для подготовки https://vk.com/rosobmadzor (в разделе видеозаписи).
